

„Kapacitásbővítés a Bázis-Art-Kemikál Fata Kft-nél.”

A Bázis- Art Fata Korlátolt Felelősségű Társaság 15 371 987 forintos vissza nem térítendő támogatást nyert el a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretében kiírt „Mikro-, kis- és középvállalkozások kapacitásbővítő beruházásainak támogatása” című felhíváson.

A GINOP-1.2.2-15-2015-01670 azonosítószámú projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból kerül támogatásra.

A projekt bemutatása:

A Bázis-Art-Kemikál Fata Kft. a Bázis-Art-Kemikál Kft. csoport tagja. Cégünk 2011 januárjában kezdte meg tevékenységét Budapesten a XX. kerületben, majd 2014 áprilisától Pécsen. Ahhoz, hogy a Bázis-Art Kemikál Fata Kft. a hasonló profillal rendelkező vállalkozások között folyamatosan előkelő pozícióval rendelkezessen, többek között az eszközpark állandó modernizálása, bővítése is szükséges. A folyamatos fejlesztések elengedhetlenné váltak, ugyanis szeretnénk élen járóvá válni ebben az iparágban, a megbízható, minőségi szolgáltatás tekintetében pedig az uniós normáknak, illetve a piac elvárásainak minden téren eleget tenni. A cél, hogy a vállalat minden szempontból még korszerűbbé váljon, ügyfeleik és partnereik elégedettek legyenek, valamint eleget téve az európai uniós normáknak piacvezetővé válhassanak a minőségi és megbízható szolgáltatás tekintetében.

Jelen projekt célja eszközbeszerzésre irányult, melyben beszerzésre került Format4 Tempora 60.12 e-motion élzáró gép valamint egy CASADEI XENIA 40 M/Y egyedi konfigurációs lapszabász gép és a hozzá tartozó elszívórendszer.

A fejlesztés révén hatékonyabban és gyorsabban tudjuk kiszolgálni ügyfeleinket ami megegyezik a cégünk filozófiájával. A pályázat segítségével elérhetővé vált olyan termékek gyártása és szolgáltatások biztosítása, melyek már kifejezetten a nemzetközi piaci igényeknek, a meglévő ügyfélkör egyedi specifikumainak megfelelően kerültek kialakításra.

A projekt megvalósításának időtartalma: 2016.02.02. – 2016.08.23.

A projekt összköltsége: 30 743 975 Ft

A projekt megvalósításának helyszíne: 7631 Pécs, Tüskésréti út 5.

A projektvezető neve, elérhetőségei:

Név, beosztás: Fata István, ügyvezető

Elérhetőség: 1201 Budapest, Tinódi utca 3.

E-mail: fata.istvan@b-a-k.hu

Telefonszám:+36 1 283 1201